

мость мобилизации национальных и международных ресурсов на их улучшение,

признавая далее значение жилищного вопроса, строительства и планировки в экономическом и социальном развитии и целесообразность представления ему соответствующей роли во втором Десятилетии развития Организации Объединенных Наций,

имея в виду доклад и рекомендации Межрегионального семинара по вопросам обеспечения сельского населения жильем и коммунально-бытовыми удобствами, проведенного в Каракасе, Венесуэла, со 2 по 19 апреля 1967 г.⁴⁴, в которых предлагается уделять больше внимания в работе, проводимой Комитетом по жилищному вопросу, строительству и планировке и Центром по жилищному вопросу, строительству и планировке, сельскому жилищному строительству и коммунально-бытовому обслуживанию, поскольку это является одной из наиболее крупных проблем, стоящих перед развивающимися странами в области жилищного строительства,

ссылаясь на свою резолюцию 2036 (XX) от 7 декабря 1965 г., которая частично касается подготовки двухгодичных докладов о мерах, принятых государствами-членами для разрешения их проблем в области жилищного вопроса, строительства и планировки,

ссылаясь далее на резолюцию 1299 (XLIV) Экономического и Социального Совета от 28 мая 1968 г., в которой Советом предлагается внесение некоторых изменений в требования о составлении докладов, изложенных в резолюции 2036 (XX) Генеральной Ассамблеи,

принимая во внимание записку Генерального секретаря⁴⁵,

следуя рекомендациям Специального комитета экспертов по рассмотрению финансового положения Организации Объединенных Наций и специализированных учреждений в отношении сокращения объема документации, которые были одобрены в резолюции 2150 (XXI) Генеральной Ассамблеи от 4 ноября 1966 г.,

1. *одобряет* резолюцию 1299 (XLIV) Экономического и Социального Совета и постановляет вместо двухгодичных докладов, как это предусмотрено в резолюции 2036 (XX) Генеральной Ассамблеи, составлять раз в пять лет обзор по жилищному вопросу аналитического и сравнительного характера;

2. *просит* Генерального секретаря подготовить как можно скорее, и не позже чем к 1975 г., все-

⁴⁴ ST/TAO/SER.C/103.

⁴⁵ Официальные отчеты Генеральной Ассамблеи, двадцать четвертая сессия, Приложения, пункт 50 повестки дня, документ A/7679.

объемлющий обзор по жилищному вопросу в соответствии с резолюцией 2036 (XX), в котором уделялось бы одинаковое внимание сельскому и городскому секторам жилищного строительства, в особенности учитывая потребности и проблемы развивающихся стран и принимая во внимание результаты переписей населения и жилого фонда 1970 г.;

3. *настоятельно рекомендует* при разработке стратегии для второго Десятилетия развития Организации Объединенных Наций уделить должное внимание проблемам в области жилищного вопроса, строительства и планировки ввиду того, что неудовлетворительные жилищные условия и коммунально-бытовое обслуживание оказывают все более отрицательное влияние на социальное и экономическое развитие в сельских и городских поселениях;

4. *просит далее* Генерального секретаря представить Генеральной Ассамблее на ее двадцать пятую сессию, на основе имеющихся материалов, в том числе данных по жилищному вопросу, собранных Международной организацией труда, доклад, в котором определялись бы проблемы и очередность задач, стоящих перед государствами-членами в области жилищного вопроса, строительства и планировки, и, в частности, приводились бы данные о тенденциях в строительстве и расходах по нему и о потребностях в дешевом жилищном строительстве, в сельском жилищном строительстве, в коммунальном обслуживании и улучшении условий быта, а также выводы и рекомендации по этим вопросам;

5. *постановляет* рассмотреть жилищный вопрос, строительство и планировку в качестве первоочередного вопроса на своей двадцать пятой сессии.

1835-е пленарное заседание,
16 декабря 1969 года.

2599 (XXIV). Вопрос о пожилых и престарелых

Генеральная Ассамблея,

сожалея о том, что она не имела возможности рассмотреть на своей двадцать четвертой сессии вопрос о пожилых и престарелых ввиду загруженности программы работы,

постановляет уделить первоочередное внимание этому вопросу и должным образом рассмотреть его на своей двадцать пятой сессии.

1835-е пленарное заседание,
16 декабря 1969 года.